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ELŐFIZETÉSI ARAK :

Miért késik 
a légvédelmi 

utasítás kiadása?
Ez év augusztus havában 

propagandát indítottunk a tűz
rendészed törvény megalko
tása érdekében és örömmel 
állapítottuk meg, hogy ennek 
a sajtópropagandának meg lett 
az eredménye : a tűzrendészed 
törvényt letárgyalták már az 
összes szakminiszterek és az 
a Ház asztalára kerül;

Ez alkalommal a légvédelmi 
utasítás érdekében emeljük fel 
szavunkat és felhívjuk a kor
mány figyeltnét arra, hogy a 
légvédelmi törvényt már a kép
viselőhöz és a felsöház is el
fogadták és a légvédelmi uta
sítás kiadása érdekében még 
sem történik semmi.

Ha nézzük a Csonka Hazán
kat környező államokat, azt 
látjuk, hogy a lég- és gázvé
delmi intézkedések már igen 
előrehaladott állapotban van
nak, hiszen pár héttel ezelőtt 
már Ausztria is tartott Bécs- 
ben légvédelmi gyakorlatot, 
ahol mint nézők, magyar tüz- 
oltótisztek is resztvettek.

Olvashatjuk az újságokból 
az olasz-abesszin háborúval 
kapcsolatosan, hogy a repülő
támadások az abesszin kato
nák soraiban milyen borzasztó 
pusztításokat végeznek és mind
ez miért?, mert az abesszin 
hadsereget és lakosságot a re
pülő támadások teljesen ké
születlenül érték.

A mai puskaporos világban 
ez Csonka Hazánkkal is igen 
könnyen megtörténhetik és a 
lakosságot egy ilyen támadás 
teljesen készületlenül találná 
és repülő bombák még bor
zasztóbb pusztításokat végez
nének, mint az olaszok bom
bái Abessziniában.

Kérjük tehát a kormányt, 
hogy a légvédelmi utasítás ki
adását ne halassza tovább, 
minden perc késedelem óriási 
hátrányokkal járhat és ha már 
megalkotta a légvédelmi tör
vényt, akkor adja ki soron- 
kivíil a törvény végrehajtási 
utasítását is.

Romániában a repülőbélye
gek bevezetésével még a pasz- 
sziv légvédelmi költségek jó
részét is elő tudják teremteni,

miért ne történhetnék ez meg 
nálunk is.

„Addig cselekedjünk, amig 
nem késő!"

Nagy István tájképét i
Figyelemreméltó müértékkel 

gazdagodott a város. Buda
pesten a Nemzeti Szalon Mű
vészeti Egyesület Baja várost 
dokumentáló kiállításán nagy 
feltűnést keltettek Nagy István 
festőművész alkotásai. A lég-

negvátárolta a várót.
nevesebb magyar mükritikusok 
elismerését kiváltó festmények 
egyikét mely legmarkánsabban 
ecseteli Nagy István mély táj 
képfestő művészetét, a város 
megvásárolta.

Elutasították a szécsényi petíciót.
Szécsény országgyűlési kép- tározatában a panaszt vissza- 

viselöjévé Mikolay Józsefet utasította és a felmerült 1200 
választotta. Báró Orosdy Fü pengő költség megfizetésére a 
löpné hívei panasszal támad- panaszosokat kötelezte, 
ták meg Mikolay József mán- Mikolay József nemzeti egy-
dátumát. óégpárli

A közigazgatási bíróság Bot- I selöt ezekután végleg igazolt 
hos-tanácsa tegnap hozott ha- képviselőnek nyilvánítják.

Forradalom tört 1
Kréta szigetén forradalom tört 

• ki Több mint 30 ezer köztársasági 
párti forradalmár fellázadt a kor 
inány ellen.

A görög kormány három hadi 
hajót küldött két ezer katonával 
Krétába. Athénben letartóztattak 30 

. köztársasági érzelmű tisztel, köztük

ii Kréta szigetén.
Panaggiszkaosz tábornokot.

A letartóztatott tiszteket az Egei- 
tenger szigeteire száműzték. A tisz
teken kívül 450 polgáii személyt 
tartóztattak le • Athénben, köztük 
Papandrejut, az újonnan alakult 
köztársasági párt vezetőjét.

250 bajai utassal 
a bajai fill

A holnapi udapesli filléres
gyorsra Bajáról 250 utas jelentke- 

i zell. A vonat reggel 6 30 órakor 
j indul, Budapesten lesz 10'47 órakor 
: visszaindul 23 50 órakor s Bajára

megy Budapestre 
érés vonat.

ér 3 45 órakor.
A bajai filléres vonat Szekszárd- 

ról és környékéről Szekszárdon 400 
utast vesz fel.

Havazik Franciaország
Franciaország nagy részéből újabb 

havazásokat jelentenek. Toulouse 
környékén a szüretet hóboritolt sző
lőhegyeken tartották meg. Az. észak
afrikai Oranban rendkívül erős ha
vazások voltak.

bán étEtzakaf rikában
A. keleti Pireneusi és Ariege me

gyét összekötő Puymorens hágó a 
havazás következtében járhatatlanná 
vált. Franciaország és Andorra kö
vetkeztében teljesen megszakadt.

November 4-én tárgyalja a pécsi Tábla a dunai 
csönakszerencsétlenség ügyét.

A bajai Dunán lejátszódó hármas . és társának üjtyét november 4 én 
halálkataszlrófa miatt gondatlanság tárgyalja a pécsi királyi tábla,
gal vádolt Hiralyi József tisztviselő | —

Keszthelyi János az uj bajai 
utmester.

Keszthelyi János a bajai mérnöki 
hivatal utmesteri állására behelyet
tesített tisztviselője tegnap délelőtt 
sikerrel letelte az utmesteri vizsgát, 
A vizsgabizottság elnöke dr. Puskás 
Dezső h. polgármester, tagjai Bencze 
Béla műszaki főtanácsos az állam 
építészeti hivatal, Horváth Béla mű
szaki tanácsos a mérnöki hivatal 
vezetője dr. Bernhart v. főügyész 
voltak ; azonkívül a kereskedelmi 
minisztérium kiküldötte is megjelent 
a vizsgán. A bizottság egyhangú 

i elismeréssel nyilatkozott az uj ut- 
; mester felkészültségéről.

Jubilált a Kalocsai Keresztény 
Munkásegylet.

A kalocsai keresztény Munkás- 
ércre ft fr'nrntl 

mos! ünnepelte fennálásának 25 
éves jubileumát. Az egyesület talp- 
ráállítása és felvirágoztatása körül 
annak idején nagy érdemei voltak 
dr. Tantos Gyula kanonok, volt 
szentistváni plébánosnak, aki nagv- 
rálermettséggel állott az. egyesület 
élére és fejlett, gazdasági érzékével 
megszilárdította a figyelemreméltó 
működést kifejtő intézmény alapjait.

Huszonhárom kisleányt ruház 
fel a bajai Szentkorona 

Szövetség.
November 3-án vasárnap délután 

5 órakor a Nemzetiben tartja szo
kásos gyermek felruházó műsoros 
teadélutánját a Magyar Nők Szent 
Korona Szövetségének baj.ti és bács- 
megyei szervezete. Üdvözlő beszé
det mond : dr. Deáki Sándor cisz
terci reálgimnáziumi tanár. Chr-i- 
kowsky : Andante Canlabile (a d-dur 
puartetlből) Mozart : Menüetté. Elő
adják : I. hegedűn Géczy Imre, 11. 
hegedűn Ultiy Ferenc, mélyhegedűn 
Anghy Bolond László, csellón dr. 
Wagenblatt Ferenc. Ady-versek. 
Előadja Kovács János. Tosca : Le
vélária. Rimsky — Korzakov : Hindu 
dal. Kacsóh Pongrác : Késő ősz. van. 
Énekli Bánhidi Imre, zongorán kí
séri Sass József. Ünnepi beszédet 
mond őrgróf Marenzi F. Károlyné. 
Megjelenés hölgyeknek utcai, urak
nak sötét ruhában. A teadélután 
alkalmából a szervezet 23 sokgyer
mekes bajai szegénycsalád kisleá
nyának sötétkék szövet malrózru- 
hát ajándékoz és az ünnep délután
ján ozsonnával vendégeli meg őket. 
A jótékonysági program iránt Baján 
nagy az. érdeklődés.
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Egy hangverseny 
műsorának margó*  

jára.
Ritka alkalom, hogy Schmidt Fe 

renc játékát hangversenyen hallhat
juk Pedig azok művészek sorában 
van, akiket megunni sohasem lehet. 
Előttem Schmidt Ferenc zenéje a 
békésen ringatózó búzamező éneke, 
a józan, üdítő viz zenéje, a hélfor- 
rásos, virágos mező művészete, 
ahonnan kiviritott a lelki élet lég 
szebb virága : a hegyi beszéd.

Ám nem tudom, hogy a békésen 
hullámzó kalásztengert milyen titkos 
erők hajtották a föld szine fölé és 
gyönge a fülem meghallani a mé 
lyen alatta tomboló izzó erők dü 
börgését. Nem ismerem a csendes 
viz mélyén rejtőző titkokat. Csak a 
kenyérmagot látom, csak a békés 
víztükröt ismerem.

Nem tudom, hogy Schmidt Fe
renc művészete mélyén, lelke ben 
sejében milyen viharok zugnak ko 
mór éneket. Nem tudom, hogy 
hány és hány karma a szenvedés 
nek merült el eleven húsába — lei
kébe, — csak a tiszta hangokat 
hallom, csak az angyali harmóniát 
élvezem.

Nem vagyok zenész. Sohasem tu
dom, helyesen értettem e a zene 
szaván beszélő művészt, hogy iga
zán megismertem e az Embert. Pe

dig érzem, hogy itt érdemes a mü 
vész mögött keresni az Embert is.

Ezért várom oly mohón Schmidt

A plébániák irányítása mellett fognak 
működni Baján a kerületenkénti 

szegényügyi bizottságok.
Régebbi eszme már, hogy 

a szegényügyi propagandának, 
a társadalomra eső részét a 
kerületenkénti szegényügyi bi
zottságok felállításával fogják 
megoldani. Az irányítás ezzel 
egységesebb, könnyebben átte
kinthetővé lesz és remélhető
leg sok eddigi nehézségnek és 
meddő kísérletezgetésnek útját 
sikerülni fog a kívánt mederbe 
terelni. A kerületenkénti sze
gényügyi bizottságok most ál
lanak szervezés alatt és a plé
bániákon keresztül fogják mun
kájukat végezni. Nagy megér
téssel találkozott az a gondo
lat, hogy maga a plébános 
álljon a szociális propaganda 
élére, Kiscsávolyban és az 
Alsóvárosban. P. Jugh Miklós 
és Máhig Ervin plébánosok a 
legnagyobb megértéssel állot
tak ez ügy mellé. Nemkülön-

Dr. Dienes Valéria mozdulatmisztériumát 
„A Magvetőt**  ma mutatja be a zárda.

A tiftjrri -Mfáttonyunk Iskolanő
vérek zárdájának leányiskolája, ma 
szombaton délután 6 órakor dr 
Gonczlik Kálmán az intézet igazga
tójának névnapja alkalmából ünnepi 
előadást rendez. Az intézel előadási 
termében bemutatják dr. Dienes 
Valéria mozdulat misztériumát „A 
Magvetőt". A főszerepeket Kristóf 
Klára, Tóth Erzsébet, Antal Kató, 
Hofbauer Jolán tanilónőjelöltek ala
kítják. A mozdulat kórusok: a vá

Nagy érdeklődés mellett tartotta meg 
előadását Szovjetoroszországról 

dr. Kelemen Andor pécsi plébános.
Tegnap este a bajai Uránia termében
nagyszámú és előkelő közönség 
előtt tartotta meg előadását szovjet
oroszországi élményeiről dr. Kelemen 
Andor a pécs belvárosi plébános, 
aki mint tudvalevő külföldi utazásai 
során a nyár folyamán utbaejtetle 
Oroszországot.

Az. illusztris előadó tegnap e te a 
Bajai-mozgóban vetített képekben 
mutatta be a régi cári Oroszorszá
got, egybekapcsolva a mai szélső
séges berendezkedésekkel. A szov 
jet cenzúra miatt azonban termé
szetesen csakis olyan képeket tudott 
a közönség elé vetíteni, amelyeknek 
felvétele elé nem gördítettek aka 
dályokat.

Előadásában nemcsak a régi cári 
fővárost, a mostani Leningradot is 
mertette, hanem Moszkvát is, az uj 
fővárost s a régi cári nyaralókat is 

i Ferenc minden egyes hangversenyét 
, és bizton tudom, hogy sok társam 
i van a szép utáni vágyódásban, mf.

ben teljes készséggel Ígérte 
meg a támogatást Teész Imre 
józsefvárosi plébános, akinek 
plébániája szintén belekapcso
lódik az uj irányú munkakörbe.

Felsöváros után Szentjstván- 
ra kerül a sor és ismerve 
Loógó Pál plébánosnak min
den közügy iránti agilitását, 
azokat az eredményeket, ami
ket Szentistvánon a hitélet és 
a kulturális mozgalmak érde
kében kifejtett, kétségtelen, 
hogy a megmozdulás itt is a 
legszebb kilátásokat Ígéri.

A plébániák, vagyis a kerü
letek szegényügyi bizottságába 
bevonják az érdekelt város
rész városképviseleti tagjait, a 
gyüjtőhölgyeket és az adako
zók közül azokat, akik a leg
több megértéssel kezelik a 
kérdést.

gyódó lelkek, az apostolok kardi az 
ulszéli kórust, kőszikla, tövis jóföld 
kórust, valamint az angyali kart 
személyesítik meg. Az evangélista 
szólamát Kerényi György szerzetté, 
énekli: Bállá Teréz tanítónő. A misz
térium menetéi jelenetek szerint 
szöveges magyarázattal látták el. A 
műsor megváltás 80 fillér és az in 
tézett kápolna orgonaalapja javára 
szolgál.

bemutatta eredeti felvételek kísére
tében.

Hihetetlen szinte az a sok szen
vedés és nyomor, amit a mai orosz 
lakosság átél. Moszkvában, Péler- 
hofban és a többi millió fényben 
úszó városban olt szenvednek a 
szegény, lerongyolódott orosz törne 
gek s a kisgyermekek százezrei 
csatangolnak anyátlanul az utcákon.

Arcuk komor, szomorú, senki sem 
törődik velük, sárosán, piszkosan, 
kiéhezetten hagyják őket.

Kelemen Andor dr , aki szemé 
lyesen is látta ezeket a borzalmakat, 
megrázó módon festette le a mai 
S/.ovjetoroszországot és vissza e- 
zelett bennünket az orosz forradal
mak véres labirintusába is.

Rendkívül érdekes és lebilincselő 
volt az előadás mindvégig, amelyet 
sokáig nem felejt el, aki végig 
hallgatta.

Az előadás elölt dr. Gonczlik 
Kálmán apálplébános mondott be
vezetőt, maid a Legényegylet zene
kara működött közre Lovasa Andor 
karnagy dirigálásával. A zenekar 
szépen előadott száma fejezte be 
az előadást.

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben I

Orion, Philips, Standard,RAKTARA
leletünkén gepek nagy-----------------

— Áramszünet. Holnap vasárnap 
reggel 7 órától előreláthatólag 12 
óráig Baján és a bácsmegyei köz
ségekben teljes áramszünet, azonkí
vül Baján 12 órától előreláthatólag 
2 óráig nagyfeszültségű hálózatbőví
tési munkálatok miatt részleges 
áramszünet lesz.

COHRSO
Vasárnap

Fox világfilm

Texas 
királya

$ Cowboy dráma 2 részben
20 felvonásban

I. rész

Puszták lovagja

II. rész

A rémület háza
Mindkét részt egy műsorban

tartsuk
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Elitéüélték a tanyai halálos 
szerencsétlenség asszony 

vádlottját.
Megírta a Baja-Bácska, hogy ez 

évi julius 29 én Herz Mátyás gaz
dálkodó fiát a 15 éves Herz Mihályt 
halálosvégü szerencsétlenség érte.

A szerencsétlenség Majsztrovics 
Mária kültelki tanyáján történt, ahol 
több gazdasági munkás a pincebon
tásnál dolgozott. A munkásoknak 
segédkezett a fiatal Herz Mihály is. 
Bontás közben a pince beomlott és 
a nagysulyu földtömeg maga alá 
temette a szerencsétlen fiút, akit 
haldokolva húztak ki a pince alól. 
Herz Mihályt beszállították a kór
házba, de mielőtt műtétet végezhet
tek volna rajta, meghalt.

A szerencsétlenül járt fiú halála 
ügyében Majsztrovics Mária ellen 
gondatlanságból okozott emberölés 
vétsége miatt indult eljárás. Tegnap 
tárgyalta ügyét a bajai törvényszék 
dr. Linzer tanácsa és 14 napi fog
házra Ítélték de az Ítélet végrehaj
tását 3 évre felfüggesztették.

Sehol senkinél jobbat | 

j Philips Orion | 
I gyári és saját készitményü M

rádiókészülékek y 

ÍJ Kókay szakiizletében [J

Városház épület, Telefon 438,

HÍREK
BAJAI KISNAPTAR.

Október 26. d. u. 6 órakor műsoros 
ünnepi előadás a zárdában.

Október 27. D. u. háromnegyed 3 
órakor KAC—BSE mérkőzés. 

November 3 án d. u. 5 órakor a 
Magyar Nők sz. Korona Szövet
ségének gyermekfelruházó mű 
soros teája á Nemzetiben.

November 4 én d. u fél 6 órakor 
Schmidt Ferenc jótékonycélu 
orgonahangversenye a ferenciek 
templomában.

November 5 én d. u. órakor a 
Ciszterci Rend reálgimnáziumá
nak műsoros Szent Imre ünne

pélye az intézet dísztermében.

— Egymillió pengős adóhátra
lék miatt Halas városára kimondot
ták az anyagi felelőséget.

Lf Hl ftfOiAKÁLYHÁK „KALUK KIRÁLYA

OLCSÓ
beszerzési forrása
(Köztisztviselőknek részletre is)

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 230.

Fej-, váll- és ágyéhrheumánál, 
ischtdsnál, idegfájdalmaknál, szag
gatásnál és zsábánál a természetes ' 
„Ferenc József keserüviz tendki- 
vül hasznos háziszer, mert korán 
reggel egy pohárral bevéve, az 
emésztőcsatornát alaposan kitisz
títja és méregtelenili. Egyetemi kli 
nikáann szerzett tapasztalatok tanú
sítják, hogy a valódi Ferenc József 
víz gyors, biztos és kellemes haiásd 
hugysavfelhalmozódásná! és kösz- 
vényt ohanioknál is kiválóan érvé 
nyesül.

— Arvasiéki elnök helyette 
SitéS. Dr. Fraknóy Mihály kir. ta
nácsos, Bácsbodrog vármegye átva- 
széki elnökének nyugdíjba vonulásá
val megüresedett árvaszéki elnöki 
állásra váradi és micskei Burányi 
Tibor főispán dr. Arnóthy Sándor 
árvaszéki elnökhelyettes, föispáni 
titkár helyettesítette. Dr. Arnóthy 
Sándor föispáni titkár 1928. óta 
látta el az elnökhelyettesi teendőket.

— Egyházmegyéi hir. Gróf 
Zichy Gyula Ijjas József dr. eltá
vozása folytán megüresedett kö - 
ponti Actió Catholica titkári tiszt 
ségére Mayer Dezső volt bajai hit 
tanár, belvárosi káplánt nevezte ki.

— Vámmentesen vehetik át 
terményeiket a horgosi és kele- 
bial kettősbirtokosok magyar te
rületről. A szerb pénzügyminiszté
rium megengedte, hogy azok a kel
lős birtokosok, akik, szerb megszállt 
területen, Horgoson, vagy Kelebia 
környékén laknak, ezentúl a ma
gyar területen lévő földjeikről vám
mentesen vehetik át terményeiket 
tanyájukra. Eddig ugyanis a szerb 
hatóságok súlyos vámokkal sújtot
ták a magyar területen termesztett 
terményeket, ha azokat a ketlősbir- 
tokosok át akarták vinni megszállt 
területre.

— Világhírű szakemberek, kik
nek az izzólámpa fejlesztése terén 
elért eredményei közismertek, mun
kásságuk legértékesebb részét for
dítják a Tungsram-Müvek kutató 
intézetében az izzólámpa minőségé
nek szakadatlan tökéletesítésére. 
Évek tudományos munkájának ered
ménye az olyan kiváló uj lámpafajla, 
mint a Tungsram Müvek állal fór- 
gulomba hozott Duplaspi állámpa. 
Tökéletességére jellemző, hogy ezt a 
lámpái 44 különböző leggondosabb 
ellenőrzésnek .pétik alá a gyártás 
folyamán. Minden egyes alkatrészét 

| precíziós gépek sora készíti; hajszál- 
| nál finomabb duplán tekercselt iz-

Gyékény-, sodrony-, cocusz 

lábtörlők 
feltűnő olcsón 

BESZEREZHETŐK:

UTRY-nál
Erzsébet klr.-u. 38. Tel. 280.

zószálak pedig a finom technika va 
lódi remekműve. Nem véletlen, hogy 
ép ez a lámpa fajta az, mely fajta 
az, mely fényének kiválóságával és 
csekély áramfogyasztást v il minden 
eddig ismert lámpát felülmúl

— Baján ma tartottak meg a má
sodik állatvásárt. 28 án Jánosba mm. 
29 én Solt vadkerten lesz vásár.

. . . facsemetéké is 
cyánozok!

Füredi Sándor oki. vegyész 
mérnök cyánozó vállalata. 
Baja, Cirfus? Fmeic-ud 12 

Lakásvizsgálattal megbízva : kisdia És Hideg 
szobafestők, Katona Józ.sef-ulca 3 szám.

A lakásvizsgál a díjtalan

sport”
BSE—KAC találUozé.

A BSE csap .iának mií'i vasári , pi 
gyengébb szer*  p|és • u'án indokot 
a kék sárga hívők egy rés'-m k g 
gálya a kélszeies alosztályb j <>' k 1 

Jte UauásUvát^i! e a paszla
felületin. (Mfepzeit színes ftaszta ««**  válik cagadissi

szemben, m’g:s a közönség nagyobb 
részt*  lelki s játék révén a honi csa
pat győzelmét várj >. A KAC csa
pi'.-I már régóta nem láttuk bajai 
pilyai*,  u'o'só w. r*  plése a „Kiskun- 
> iád Ion" k'al'iáodi'ó volt, de azóta 
n:»gv form.-nat uláson ment keresztül
s iluisl bnmb .( ír nába van és já-

' lék*  i ej 1 mi s m bz.miitja jobban,
rn.'.i öxsz •aiíii.i - • melyben az ősz-
szes nag\ lton ív Ivonnln k : Kedves
— Györv. Kiish I Király, Vanyiska,

' S monyt— 8 1 í-'n í<, Csiuc-ak Kmeih,
S.ml.o, II lló, d. >»iid Ike/ésre áll
a i.agx s • v ti -\ i. ' i.iszky és Csa-

A BSE c-p at .« t-gnap esti
i,l. > <.S- ( k.. Ili ii igy állították
ö-s-.. ; B ,.|<>l.-— i o. Mmdily — Ihos
Vad sz, Föd ár — S/.okolay, Ma-
tics, Om di, 1< »p tv. C icskó. Rápity
e e'leg centert t , ik, amikor a
bi" sze ■ ■ • ő G ii> s 1. sz. A mér-

i kő/és ><•■/.1 ■ h 
: kor lesz.

i-om legyed 3 óra-

. .. ;
■ < ’■ i i ál tt L.



BAJA-BACSKA 1935. október 26.

BAJA-BÁCSKAI
KŰZMÜ VELODÉSi

EGYESÜLET
TÉLI SZÍNHÁZI ESTÉK.

A Baja-Bácsi-;.i Közm >v< Md-si 
Egyesület a Pécsi N ni'e l S •> '>•»- 
zal karöltve az aiábi i in <1 i.ui m. '• 
veket mulatja be a l-l í<>!\ inán

November 910 in. A. ■ •<»!<
egyik legnagyobb ii- im h !)• s/lol 
jevszki-n«k világhiiti i.lí-otasal Bűn 
és biinhödés (Raszkolny ik--v) Szé 
kelyhidv Adrimie. Vass íme, Ti 
hanyi Piri, Kovács M i.Ó, Pálinkás 
Jolán, Szentiványi Béla, Koltay 
Gyula, Oroszlán György ! Ilcptevel.

November 30 és december 1 én, 
Molnár Ferenc h .lh itatl.su müve, 
Liliom (Egv csirkefogó é'e'e és ha
lála). F. H ocos 1- r, Vass lun . 
Egry Berta. Tihanyi Piri. S -n i ányi 
Béla. Koilay G-.ul , Rsika: I va > 
és Hajmásy L •• íelk pl • I.

Január 11 ér. B hó C-•!! tnlnka 
színmüvének eredeti b • i; ■ i ■ bt 
először. Tiétek S-M lyhidy
Adrienna. Egrv B-ni-. Szentiványi 
Béla, Bende László és Ons.dan 
György felléptével.

Január 25—26 ■ ". Z-1 • I m s
legújabb szil ....... A.’ n •’ ■ s-e.-ep,
Széktlvhidy Adn ' • a. V • ' Inna, 
Tihanyi Pír. l.ó.i c. ío. Be.de 
László, Szenti-. ári-. i ReL-, Rá'k'iV 
István és Oroszlán Gv f-l <-l.

Február 15—16-árr, H invadi Sin 
dór sláger dar -bi '. Loraipns 
Vass Irma, M'j'enyi G ö' it’l'a, 
hanvi Piri, Egry Be i , Sz-nliv 
Béla, Danis J.. Rali- >v 1 I ■ lép'

Március 7 8. oei.u örökbecsű
...u .... J”.... I) . €> . i .o .
Baba, Szentivái 'i B •' \ ■ <
és Oroszlán Győri,-. felléptével

Április 18—19 A Nemzeti Szin 
híz. hatalma-; sikerű újdonsága, 
Baskircsev Mária Székelyhidy Ad 
livntia, Rakó Baba, Vass b ma, Egry 
Bét la, Tihanyi Piti, Bende Lászl , 
Sz.ei.livítn i B, Rálkay I. felléptével.

Fenti előadásokra a Pécsi Nemzeti 
S inház titkára a bérletgyíijtést meg
kezdte. Hisszük, hogy a bajai kultur 
közönség hiányát érzi a téli színház
nak és a bérlelgyüjtés eredménye 
ez' igazolni fogja.

Béllel árak ; I. r. ülő „Á" bérlet 
ben 1 80 P. Közművelődési tagnak 
„B“ bérletben 1 50 P. 11. r. ülő „A” 
bérletben 1 40 P. Közművelődési 
f len-ik ,,B“ bérleiben 1 10 P.

A bérlet aláírásakor csak az utolsó 
i.-sziet fizetendő, a fennmaradt ősz- 
s/eg minden hó 1-én.

ifi SS
árai

Varadi-Érsek-ut
25. szám.

1
1
1
1

kg. rózsapaprika 
kg. csemege „ 

kg. kövidinka szőlő 
drb. II. seprű 
drb. III. seprű 

tengeri 
nullás liszt

1'50
2 — 

—•28 
— •50

•60 
—•16 
—•34

Ka utazni akar
kényelmes csukott kocsiban, 
hívja fel telefon: 314-et. 
VANCSIK bérauiós.

Éjjei is rendelhető!

Saját terme ésii tűzifa:
akác hasábfát 
kőris 
tölgy 
szil 
szurkos nyár hasábfát ; 
fűz hasábfát 
kemény gömbfát 
lágy 
aprított akácfát 
aprított tölgy es szilfát 

íegoksóbb napi ártan házhoz 
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.
Wiesel Sándor és Fia

lakúm dók es tűzifanagy kereskedők
M Telefon : BAJA Telefon : j

tűzifa lelep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42. j
w

2 eves
vágása

h száraz

a

Régi aranytárgyakat és tört 
aranyat a legmagasabb áron 

veszek.

Kar. zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban, 
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javító műhely.

Batsányi József
műötvös és órás

Baja, plébánia templom mellett.

&S!

Csukott bérautó 6
személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben 
megrendelhető Lalty bérSUtÓSnáL
Telefon 375. — Baja. Kígyó-utca 18. srátsi.

Éjjeli 

szolgálatot tart 
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
okt. 21-töl okt. 28 ig.

WÉBER DÉNES
Or. GElRfNGER JÁNOS

gyógyszertára

Ha olcsón 
és szépen akar 

öltözködni

ruháit
csináltassa

Máté Lajos 
férfi szabónál 

(Sugovkapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NVOMÖAVáLLALAT.

I
éves szurkosnyári 
fűz hasáb 
akác „ 
szil ,.
kőris ,. 
és gömb 
vegyes apiitolt 
kemény tűzifa

DOROGI
sajtolt koksz, tojás szén, 

dió szén

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRUNHUTés TÁRSA BAJA
Telefon 160.

prÍ

VERTE <•> részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52. Ferenciek-iere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai toiátbrikettet,

koktzbrikottet, tatai szalontzenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és 
üzeme részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és 
______ kicsinkben házhoz szállítva.

NvomafnH BakanpV ó. Goldberöer könyvnyomdáid bán Baia

itatl.su
Be.de

